

## HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	<b>Martina Hanušová</b>
Studijní program	<b>Ochrana obyvatelstva</b>
Forma studia	<b>prezenční</b>
Akademický rok	<b>2022/2023</b>
Téma práce	<b>Bezpečnost a ochrana zdraví ve společnosti Chocoňská mlékárna, s.r.o.</b>
Autor posudku	<b>Ing. Slavomíra Vargová, PhD.</b>

	<b>Kritéria hodnocení</b>	<b>Váha</b>	<b>Hodnocení</b>
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	C
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce	0,20	D
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	D
	<b>Návrh hodnocení dle váženého průměru</b>	<b>1,00</b>	<b>D (2,11)</b>

Predkladaná bakalárska práca popisuje systém zaistenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v organizácii Chocoňská mlékárna, s.r.o. V teoretickej časti práce autorka stručne vymedzila problematiku BOZP, jej legislatívne ukotvenie a základné princípy. Teoretická časť práce je spracovaná na dobrej úrovni.

Bližšie sa autorka v práci venuje pravidlám BOZP v potravinárskom sektore, kde detailne vymedzuje jednotlivé rizikové faktory pracovného prostredia majúce vplyv na zdravie zamestnancov.

V praktickej časti práce autorka pristupuje k popisu súčasného stavu zaistenia BOZP vo vybranej organizácii s cieľom vyhľadať možné nedostatky v úrovni tohoto zaistenia. Popisom jednotlivých pracovných pozícií a kategórií práce, do ktorých tieto pracovné pozície patria, autorka poskytuje čitateľovi vhl'ad do dokumentácie organizácie.

Vlastná analýza súčasného stavu je následne realizovaná formou dotazníkového šetrenia medzi zamestnancami organizácie. Autorka vo vyhodnotení dotazníka pristúpila k dvojitému využitiu grafov pre každú otázku dotazníka, tento postup je neštandardný a nie je jasný jeho význam pre predkladanú prácu.

V rámci poslednej časti vytýčeného zadania bakalárskej práce autorka nevymedzila samostatnú kapitolu pre návrh riešení pre zlepšenie súčasného stavu, uvedené stručne zhrnula v kapitole Závěr.

V práci sa vyskytuje pár formálnych nedostatkov (gramatické chyby, preklepy, rôzne riadkovanie textu, nesprávny formát popiskov)

Autorka k tvorbe bakalárskej práce pristupovala samostatne a aktívne. Vybraná organizácia výsledky jej práce podľa slov autorky vzala na vedomie a za prínos práce považuje najmä výsledky dotazníkového šetrenia, čím, ako organizácia uviedla, má lepší vhl'ad do vnímania problematiky BOZP zamestnancami organizácie. Prácu odporúčam k obhajobe.

**Práce není plagiátem.**

**V Uherském Hradišti dne 21.08.2023**

**Podpis:**

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24    B = 1,25-1,50    C = 1,51-2,00    D = 2,01-2,50    E = 2,51-3,00    F = 3,01-...